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 Foreword EHF President 
 

Dear handball friends,  

 

Welcome back to the EHF Champions League Men 2020/21 season as the group 

phase enters its second part. 

 

One of the encouraging aspects of the season so far has been the professional and 

sensible way the handball community have dealt amid the challenging circumstances 

of current pandemic.  

 

From the European Handball Federation’s perspective, clubs, players and staff, and 

federations deserve huge amounts of credit for the ways in which they have 

conducted themselves; placing measures and following instructions to ensure 

matches at the highest level of handball going ahead.  

 

As a result, the fans – the heartbeat of our game – are still able to follow their favourite 

teams, even if it is sadly not inside the arenas. Despite the lack of crowds, the level 

and entertainment value has remained at the kind of standard that we have grown 

accustomed to in the EHF Champions League Men. 

 

The fact that so few matches have been postponed is testament to the hard work 

carried out especially by clubs, and on behalf of everyone at the EHF, we sincerely 

thank you. 

 

After the opening part of the competition Lomza Vive Kielce top group A just one point 

ahead of SG Flensburg-Handewitt, while Barça dominate group B with a spotless 

record of five wins in as many matches. However, the situation in both groups remains 

unpredictable, meaning the race to reach the next stages will stay wide open until the 

very end of the group phase. 

 

Even in this difficult time with necessary restrictions on the events, we, together with 

clubs and our partners, will make sure that the EHF Champions League Men continues 

to be seen, followed, heard and talked about as much as in the past years – if not even 

more. On behalf of the EHF and EHF Marketing I wish you many unforgettable and 

thrilling moments. 

 

Yours in sport,  

 

Michael Wiederer 

EHF President 
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Uvodna beseda predsednika 
RK Celje Pivovarna Laško

Spoštovani prijateljice in prijatelji rokometa in RK Celje Pivovarna Laško,

drugačna sezona je pred nami in veliko bolj bi bil vesel, če bi lahko dobrodošlico izrekel 
polni dvorani Zlatorog. Navijači v njej ste že velikokrat pokazali, da ste osmi igralec naše 
ekipe in verjamem, da bodo prav igralci najbolj pogrešali glasno podporo, ki jim drugače 
doda še večji elan in jim pomaga prebroditi težke trenutke.
 
Čeprav bi si vsi seveda želeli drugačne podobe in drugačnih razmer, pa se moramo naučiti 
živeti s Covid-19, dokler bo ta prisoten med nami, oziroma ne bo najdenih drugačnih 
rešitev. To pa seveda ne pomeni, da vaše podpore ne morete izraziti na drugačen način. 
Mi vse od trenutka izbruha virusa iščemo rešitve in ponujamo nove, drugačne možnosti, 
ki nam omogočajo, da smo še naprej skupaj. Namreč drugi druge v teh časih potrebujemo 
še bolj, pomagati si moramo med sabo in se vračati v normalnost. Šport je gotovo ena 
izmed bolj vidnih panog, ki si prizadeva to storiti čim prej in za dobro vseh.  
 
Pred nami je začetek prenovljene EHF Lige prvakov, katere del je Rokometni klub Celje 
Pivovarna Laško že 26. sezono. Za 25 odigranih sezon smo letos pripravili posebno 
kolekcijo dresov, t.i. “silver edition” s katero želimo to proslaviti skupaj z vami in 
Pivovarno Laško, ki je ves ta čas z nami in zaradi katere so ti posebni dresi zelene barve. 
Šport moramo slaviti, enako pa moramo slaviti priznanja, ki jih prejmemo. Eno takšnih, 
ki nam še posebej laska, je priznanje Evropske rokometne zveze za najboljšo rokometno 
šolo v Evropi. Celjska šola rokometa, s številnimi trenerji in posamezniki, že več kot 74 
let ustvarja največje rokometne talente v Evropi. Samo v tem trenutku v drugih klubih 
lige prvakov nastopa natanko za eno ekipo igralcev, ki jih je brusila naša rokometna 
šola. Priznanje, ki smo ga dobili je čast, hkrati pa velika obveza, da bo to počela tudi v 
prihodnje. Z načinom dela in našo strategijo smo prepričani, da bo tako.

Novost letošnje EHF Lige prvakov so tudi novi termini, ki bodo gledalcem pred 
televizijskimi sprejemniki še bolj naklonjeni, in to je prednost tega trenutka. Pred nami 
je izziv, ko bomo poizkušali navduševati vse vas, hkrati pa ponoviti lanski uspeh, ki 
je zaradi prekinitve tekmovanja ostal nedorečen. Ekipa, ki jo imamo, bo to poizkušala 
ponoviti. Zaupamo vanje, saj gre za dobre, enotne, borbene fante, ki pa potrebujejo 
podporo vseh nas!
 
Prepričan sem, da se bomo ob koncu sezone lahko skupaj veselili. Vsem, v prvi vrsti pa 
seveda našim nasprotnikom, izrekam dobrodošlico v hramu slovenskega rokometa.
Vabim vas, da skupaj uživamo v najelitnejšem tekmovanju v Evropi!
 
Jernej Smisl,
predsednik RK Celje Pivovarna Laško
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RK Celje Pivovarna Laško
Slovenija

Težave z virusom sedaj v taboru Celja

V 8. krogu EHF Lige prvakov bodo rokometaši Celja Pivo-
varne Laško gostili ekipo, ki se je v zadnjih sezonah povz-
pela v vrh francoskega rokometa, svoj pečat pa že pustila 
tudi v Evropi. HBC Nantes je bil namreč v sezoni 2017/18 
finalist lige prvakov, ko je v polfinalu premagal Pariz, v fina-
lu pa izgubil z Montpellierjem. Sezono kasneje so v četrtfi-
nalu izgubili z Barcelono, lani pa nastopali v Pokalu EHF, ki 
je bil zaradi koronavirusa kasneje odpovedan, v preteklosti 
pa so že bili dvakratni finalisti tega tekmovanja. 

Za Nantes danes nastopa tudi bivši član našega kluba, 
Rok Ovniček, ki je tja prestopil po sezoni, v kateri sta se 
ta dva kluba prvič v zgodovini srečala med sabo. Franco-
zi so slavili na domačem igrišču, v Celju pa se je tekma, 
po izjemnem povratku pivovarjev, končala z neodločenim 
rezultatom. V letošnji sezoni jim tekmovanje močno kroji 
koronavirus, v ligi prvakov so namreč sedaj prestavili že 
tri tekme, tudi v francoskem prvenstvu pa so odigrali dve, 
oziroma tri manj od vodilnih ekip prvenstva, a vseeno za-
sedajo četrto mesto.

Koronavirus je tako odnesel tudi tekmo 7. kroga, ki bi jo ta 
dva nasprotnika morala odigrati pretekli teden v Franciji. 
Ko so se Celjani skoraj že odpravili na pot, so jih iz Franci-
je obvestili o dveh pozitivnih primerih (eden od njiju je bil 

Lazarov) in ker so imeli več težav že pred tem, je bila tekma 
odpovedana. Karantena obema se izteče ravno dan pred 
gostovanjem v Celju, tako, da Francozi računajo, da bodo 
tekmo odigrali v polni postavi, če bodo testi seveda neg-
ativni. Je pa sedaj drugače v taboru pivovarjev. Vujović se 
sicer prav s to tekmo znova vrača na igrišče, medtem ko 
je test pri Mazeju pokazal, da je še vedno pozitiven. Prav 
takšen pa je bil tudi test pri Poteku, ki je med vikendom 
opravil PCR test, ki je bil žal pozitiven, to pa pomeni, da ga 
seveda na tekmi ne bo. Za Celjane bo to velik udarec, saj je 
Poteko steber obrambe, ki ga bo težko nadomestiti. 

Tega sicer v taboru slovenskih prvakov ne izpostavljajo, 
temveč želijo na tekmi prikazati dobro predstavo proti ek-
ipi, ki spada med bolj izkušene v tekmovanju. Kot zanimi-
vost naj izpostavimo še informacijo, da sta si obe ekipi 
želeli dan po tekmi, torej v četrtek odigrati v Celju še eno 
srečanje, torej zaostalo tekmo iz Francije, a Evropska ro-
kometna zveza tega ni dovolila, to pa seveda pomeni, da 
bo sedaj potrebno še enkrat iskati možen datum tekme v 
Franciji, z vsemi stroški, ki bodo ekipi zaradi tega doleteli.

            HBC Nantes vs RK Celje Pivovarna Laško   
                          1-1-0        (67:56)        3:1

HBC Nantes vs RK Celje Pivovarna Laško        38:27 (17:13)
RK Celje Pivovarna Laško vs HBC Nantes        29:29 (15:19)



LASKO 0,0 JAN20 210x297.indd   1 30/01/2020   13:52
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RK Celje Pivovarna Laško
Slovenija

Priimek in Ime / Name Funkcija / Function Priimek in Ime / Name Funkcija / Function

B Tomaž OCVIRK Trener / Coach Primož PORI Kondicijski trener / Kineziolog

C Klemen LUZAR Pomočnik trenerja / Assistant 
coach Andrej FELDIN Video analitik / Video analyst

A Aleš ANŽIČ Trener vratarjev / Goalkeppers 
coach dr. Sašo DJURIĆ Zdravnik / Doctor

D Gorazd ŽUŽEK Maser / Masseur Natalija MREVLJE Fizioterapevt / Physoiteraphist

COACHING STAFF 2020/2021

Št. 
No.

Igralec                                    
Player

Rojen            
Born

Pozicija                                                     
Position

Višina 
Height Kg Matični klub                  

Basic club
Prejšnji klub          

Previous club
Držav. 

Nat.

Reprez. 
Nat. 
team

1 Ivić Filip 30.08.1992 Vratar / Goalkeeper 194 92 RK Zagreb (CRO) Vfl Gummersbach CRO

16 Vujović Miljan 27.08.2000 Vratar / Goalkeeper 198 95 HC Lovčen (MNE) RK Gorenje 
Velenje SLO SLO U20

4 Cvetko Tobias 10.01.1997 Levi zunanji / Left back 191 95 RK Celje Pivovana 
Laško RK Trimo Trebnje SLO

6 Mazej Tadej 31.07.1998 Levo krilo / Left wing 190 90 RK Gorenje Velenje RK Gorenje 
Velenje SLO

8 Dragašević 
Arsenije 18.07.2002 Levi zunanji / Left back 202 97 RK Rudar Pljevlja 

(MNE)
RK Rudar Pljevlja 

(MNE) MNE MNE U20

9 Razgor David 13.07.1989 Levo krilo / Left wing 181 82 RK Celje Pivovarna 
Laško

RK Celje 
Pivovarna Laško SLO

10 Cokan Tim 7.06.2001 Desno krilo / Right wing 192 85 RK Celje Pivovarna 
Laško

RK Celje 
Pivovarna Laško SLO

11 Marguč Gal 16.11.1996 Desno krilo / Right wing 177 76 RK Celje Pivovarna 
Laško

RK Celje 
Pivovarna Laško SLO

13 Šarac Josip 24.02.1998 Levi zunanji / Left back 201 102 RK Ljubuški (BIH) RK Ljubuški (BIH) CRO CRO

14 Grošelj Matic 22.09.1997 Desni zunanji / Right back 195 102 RD Rudar Trbovlje RD Rudar Trbovlje SLO SLO

15 Poteko Vid 5.04.1991 Krožni / Line player 194 107 RK Celje Pivovarna 
Laško

Brest Meshkov 
(BLR) SLO SLO

22 Čepić Radojica 29.07.2002 Srednji zunanji / Middle back 194 101 RK Rudar Pljevlja 
(MNE)

RK Rudar Pljevlja 
(MNE) MNE MNE U20

25 Kodrin Tilen 14.05.1994 Levo krilo / Left wing 190 89 RK Celje Pivovarna 
Laško

RK Celje 
Pivovarna Laško SLO SLO

27 Horžen Kristjan 8.12.1999 Krožni / Line player 191 105 RK Trimo Trebnje RK Trimo Trebnje SLO SLO

28 Grebenc Jan 18.08.1992 Levi zunanji / Left back 194 96 RD Riko Ribnica Skjern (DEN) SLO

33 Kljun Tadej 18.04.2001 Desni zunanji / Right back 195 89 RK Hrpelje-Kozina RK Hrpelje-Kozina SLO SLO U20

55 Mlakar Žiga 16.05.1990 Desni zunanji / Right back 193 100 RK Celje Pivovarna 
Laško

RK PPD Zagreb 
(CRO) SLO SLO

57 Leban Patrik 7.09.1989 Srednji zunanji / Middle back 187 92 RK Col RK Nexe Našice 
(CRO) SLO

77 Novak Domen 26.04.1998 Desno krilo / Right wing 182 80 RK Krim MRD Dobova SLO

90 Načinović Veron 7.03.2000 Krožni / Line player 203 110 RK Zamet (CRO) RK Zamet (CRO) CRO CRO U20

23,7 192,2 94,2

RK CELJE PIVOVARNA LAŠKO 2020 / 2021
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HBC Nantes
Francija

Predstavitev HBC Nantesa 

HBC Nantes je klub, ki letos šele četrtič nastopa v ligi prva-
kov, pa že je bil tako finalist tega tekmovanja, enkrat igral 
v četrt in enkrat v osmini finala. Gre za klub, ki je bil usta-
novljen leta 1953, na najvišjem nivoju pa igra od sezone 
2008/09, ko je prvič nastopil v prvi francoski ligi. To je tudi 
čas, ko je v klub prišel trener Thierry Anti, ki je poskrbel za 
rast kluba, v prejšnji sezoni pa ga je nadomestil njegov pre-
jšnji pomočnik, Španec, Alberto Entrerrios. Klub sicer od 
sezone 2015/16 kroji vrh francoskega rokometa. takrat so 
prvič končali med prvimi tremi, kjer so sedaj stalnica Glede 
na to, da je francoska liga od nemške bundeslige prevzela 
primat najboljše na svetu, to govori dovolj o kakovosti tega 
moštva, ki je leta 2017 osvojilo tudi francoski Pokal. 

Kot rečeno, je še bolj impresivno njihovo nastopanje v ev-
ropskih tekmovanjih. Najprej so se uvrstili v Pokal EHF, 
kjer so nastopali v sezonah 2011/12, 2012/13, 2013/14, 
2014/15 in 2015/16 ter v lanski, ko so bili dvakrat drugi, 
enkrat pa izpadli v četrtfinalu, lani je bilo tekmovanje pre-
kinjeno predčasno. Še korak dlje so naredili v ligi prvakov, v 
tem tekmovanju letos nastopajo četrtič. V sezoni 2016/17 
so izpadli v osmini finala, ko so po nastopanju v skupinah C 
in D, v izločilnih bojih izpadli s Parizom. A Parižanom so se 
sezono kasneje maščevali in jih izločili v polfinalu F4 turnir-
ja v Kolnu, nato pa v velikem finalu izgubili z Montpellier-
jem. Sezono kasneje, ko so se merili tudi s Celjem, so se 
uvrstili v četrt finale, kjer je bila od njih boljša Barcelona. 

Kam se lahko četa Alberta Entrerriosa zavihti letos? Trikrat 
so že izgubili evropsko finale in njihova želja je prekiniti 
ta urok. Je pa tudi res, da jim je to uspelo, ko so bili pre-
senečenje, medtem ko jih sedaj nobeden izmed nasprot-
nikov ne jemlje več na takšen način. So zelo izkušena 
ekipa, njihova povprečna starost je nad povprečjem tek-

movanja, okoli izkušenih igralcev pa imajo še nekaj mladih 
odličnih igralcev, s pomočjo katerih gojijo hiter slog igre. 
V tem ima pomembno vlogo tudi Rok Ovniček, ki je prav 
iz Celja prestopil v ta klub. Njihov največji zvezdnik je Kiril 
Lazarov, ki kljubuje letom in je hkrati tudi najboljši strelec 
ekipe, čeprav ne več tako izstopajoč, kot je bil v preteklo-
sti. Kar nekaj je Špancev (4), to so levo krilo Valero Rive-
ra, krožni je novinec Adrian Figueras, na desnem krilu je 
David Balaguer, na desnem zunanjem pa Eduardo Gurbin-
do. Enak položaj igra Srb Milan Milić, od tujcev so poleg že 
omenjenih še Portugalec Cavalcanti, dva Danca, krilo Au-
gustinssen in vratar Nielsen, vratar pa je še Italijan Collelu-
ori. Največ je seveda Francozov, prvi zvezdnik med njimi je 
vratar Cyril Dumoulin, levi zunanji Oliver Nyokas, pa krožni 
Dragan Pechmalbec in še cela kopica odličnih igralcev. 

Veljajo za odlično organiziran klub, ki prav tako veliko stavi 
na svojo rokometno šolo, hkrati pa so finančno stabilni in z 
veliko podporo lokalnega okolja. Veliko jim pomenijo gle-
dalci, ki so tudi velik vir prihodkov, tudi v času koronakrize 
pa jim najzvestejši ostajajo ob strani in pomenijo pomem-
ben vir v času, ko gledalcev na tribunah ne sme biti. Pri njih 
so bili zelo dolgo, saj je imela Francija za športne prireditve 
manj stroga pravila, to jim je prinašalo lepo prednost, saj 
veljajo za izjemno glasne in jih v Franciji štejejo za najbol-
jše.      

Največji uspehi HBC Nantesa:

• Štirikratni udeleženci EHF Lige prvakov vključno s te-
kočo sezono, 2016/17 (1/8 finala), 2017/18 (2. mesto), 
2018/19 (1/4 finale) 

• Pokal EHF: drugo mesto 2012/13, 2015/16, četrtfina-
le 2013/14

• Zmagovalci francoskega pokala 2017
• Zmagovalci francoskega ligaškega pokala 2015
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Sponzorji RK Celje Pivovarna Laško

Podporniki

Kosovelova ulica 16 / I. nad.
3000 CELJE
SLOVENIJA

BIROBIT d.o.o.   BRANKO KOLENC s.p.  ENERGETIKA CELJE d.o.o.   
 

EUROSTIL d.o.o.   HERMI d.o.o.             Pizzeria VERONA  

 

VENDINA d.o.o.
  

 

 

O Č E S N I  C E N T E R  C E L J E

S P O R T S
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HBC Nantes
Francija

121

TEAM ROSTER

C

No. First name Surname Nat. Position Date of birth Place of birth Height Weight

1 Cyril Dumoulin FRA Goalkeeper 02.02.1984 Rillieux la Pape, FRA 200 100
2 Baptiste Damatrin FRA Left Wing 29.04.2000 Saint Maurice, FRA 177 81
3 Thibaud Briet FRA Left Back 14.12.1999 Rouen, FRA 205 95
4 Rok Ovnicek SLO Centre Back 29.01.1995 Slovenj Gradec, SLO 183 81
5 Milan Milic SRB Right Back 14.05.1998 Aleksandrovac, SRB 198 88
6 Olivier Nyokas FRA Left Back 28.06.1986 Montfermeil, FRA 187 86
7 Valero Rivera Folch ESP Left Wing 22.02.1985 Barcelona, ESP 186 83
8 Alexandre Cavalcanti POR Left Back 27.12.1996 Almada, POR 203 102
9 Sebastian Augustinussen DEN Right Wing 06.05.1996 Aarhus, DEN 192 93
10 Dragan Pechmalbec FRA Line Player 05.01.1996 Cahors, FRA 194 94
11 Adrian Figueras Trejo ESP Line Player 31.08.1988 Barcelona, ESP 192 90
12 Andreas Hofmann FRA Goalkeeper 29.06.2001 Marseille, FRA 185 87
13 Rock Feliho FRA Line Player 13.08.1982 Cotonou, BEN 192 100
14 Mathieu Bataille FRA Line Player 01.08.1987 Marseille, FRA 195 102
15 Aymeric Minne FRA Centre Back 20.04.1997 Melun, FRA 186 76
16 Emil Nielsen DEN Goalkeeper 10.03.1997 Aarhus, DEN 195 120
17 Kiril Lazarov MKD Right Back 10.05.1980 Veles, MKD 193 96
18 Eduardo Gurbindo ESP Right Back 08.11.1987 Pamplona, ESP 195 92
19 David Balaguer Romeu ESP Right Wing 17.08.1991 Barcelona, ESP 185 91
20 Joris Limousin FRA Right Wing 06.10.2000 Nantes, FRA 180 75
22 Mattéo Fadhuile-Crepy FRA Left Wing 14.05.2002 Noisy le Grand, FRA 180 80
26 Théo Monar FRA Line Player 06.06.2001 Fort de France, FRA 198 95
27 Guénolé Gaillard FRA Left Back 18.05.2001 Toulon, FRA 190 85
28 Lucas De la Breteche FRA Centre Back 19.11.2001 Saint-Nazaire, FRA 193 85
30 Andrea Colleluori ITA Goalkeeper 17.05.2000 Penne, ITA 185 82

HBC Nantes
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